OPIS FIRMY
Praktyka kancelarii prawnej Gorazda, Świstuń, Wątroba i Partnerzy adwokaci i radcowie prawni obejmuje w większości obszar prawa gospodarczego i podatkowego.
Nasi prawnicy od lat wspierają Klientów w ramach procesów restrukturyzacji przedsiębiorstw i grup kapitałowych, planowania podatkowego, praw nowych technologii i ochrony danych osobowych, prawa bankowego i finansów, farmaceutycznego, planowania sukcesji oraz w toku procesów sądowych i arbitrażowych.
Przy współpracy całego zespołu oraz ponad dwudziestopięcioletniego doświadczenia naszych prawników, zapewniamy wszechstronną obsługę złożonych transakcji i kompleksową pomoc prawną w całym zakresie działalności gospodarczej przedsiębiorcy.

Szczegółowe informacje dotyczące kancelarii znajdziesz pod adresem: https://gsw.com.pl 

OGŁOSZENIE

POSZUKUJEMY
 APLIKANTA RADCOWSKIEGO II ROKU
1. Kogo?
Osoby:
· odbywającej aplikację radcowską - 2 rok aplikacji,
· zainteresowanej prawem cywilnym, gospodarczym i handlowym,
· biegłej w posługiwaniu się językiem angielskim (również językiem prawniczym) w mowie i piśmie (znajomość języka, niemieckiego będzie dodatkowym atutem),
· posiadającej dobrą organizację pracy, chęć zdobywania wiedzy i nowych doświadczeń wykazującej się samodzielnością i odpowiedzialnością w realizacji powierzonych zadań.
2. Dlaczego poszukujemy?
Potrzebujemy wsparcia przy:
· analizach orzecznictwa i piśmiennictwa prawniczego;
· udziale w postępowaniach sądowych w sprawach cywilnych i gospodarczych;
· przygotowywaniu projektów pism, opinii i porad prawnych w zakresie prawa cywilnego, handlowego, podatkowego i farmaceutycznego;
· przygotowywaniu i opiniowaniu projektów umów;
· samodzielnej pracy w zespołach merytorycznych związanej przede wszystkim z obsługą klienta biznesowego oraz wsparciu starszych prawników w tym zakresie.

3. Dlaczego warto aplikować?
· zdobędziesz umiejętności i doświadczenie z zakresu spraw gospodarczych;
· pracujemy w młodym i bardzo doświadczonym zespole na zasadach partnerskiej współpracy;
· będziesz mieć możliwość rozwijania biegłości w zakresie Legal English i codziennego kontaktu z językiem angielskim podczas współpracy z partnerami zagranicznymi;
· zapewniamy samodzielną pracę w zespołach merytorycznych i wsparcie starszych prawników w obsłudze klienta biznesowego, jak również możliwość objęcia patronatem przez wybranego adwokata.
4. Ponadto zapewniamy:

· kurs Legal English,
· szkolenia wewnętrzne, 
· spotkania integracyjne i eventy firmowe
· kawa, herbata
 
 Kancelaria zastrzega sobie możliwość skontaktowania się jedynie z wybranymi kandydatami.
