
Informacja o przetwarzaniu danych osobowych:
1. Informacje dotyczące administratora danych
Administratorem Państwa danych osobowych jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych. Dane kontaktowe administratora: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, ePUAP: /UODO/SkrytkaESP, e-mail: kancelaria@uodo.gov.pl, tel.: 22 531 03 00.

2. Inspektor ochrony danych
W razie jakichkolwiek pytań dotyczących przetwarzania Państwa danych osobowych przez administratora, mogą się Państwo skontaktować z inspektorem ochrony danych. Dane kontaktowe: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa, ePUAP: /UODO/SkrytkaESP, e-mail: iod@gov.pl.

3. Cel przetwarzania danych oraz podstawy prawne
Przetwarzamy Państwa dane osobowe w celu organizacji i przeprowadzenia, w tym wymiany korespondencji, seminarium pt. „Ochrona zdrowia w zatrudnieniu a RODO”, które odbędzie 15 listopada 2024 r. w Warszawie. Podstawą prawną przetwarzania Państwa danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. e w związku z art. 57 ust. 1 lit. b i d rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (dalej: RODO). Po zakończeniu seminarium  Państwa dane będziemy przechowywać w celu wypełnienia obowiązku archiwizacji dokumentów, na podstawie art. 6 ust. 1 lit c RODO w związku z art. 5 ust. 1 ustawy z dnia 14 lipca 1983 o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach[footnoteRef:1]. [1:  t.j. Dz.U. 2020 poz. 164] 


4. Odbiorcy danych   
[bookmark: _Hlk172119099]W związku z transmisją seminarium on-line, jeżeli podczas seminarium zabierzecie Państwo głos, to głos i inne podane przez Państwa dane osobowe udostępnione zostaną innym uczestnikom spotkania oraz dostawcy serwisu wideokonferencji, tj. ClickMeeting Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Gdańsku (kod pocztowy 80-387), przy ul. Arkońskiej 6/A4, w ramach zawartej umowy powierzenia.
Państwa wizerunek jako element obrazu dokumentującego przebieg seminarium, może zostać ujawniony na stronie internetowej UODO oraz na oficjalnych profilach UODO w mediach społecznościowych (Platforma X, Mastodon oraz LinkedIn).

5. Okres przechowywania danych
[bookmark: _Hlk172116230]Będziemy przechowywać Państwa dane osobowe na podstawie przepisów ustawy o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz zgodnie z obowiązującą w Urzędzie Instrukcją Kancelaryjną – przez okres 25 lat liczony od 1 stycznia roku następnego od daty zakończenia sprawy. 

6. Przysługujące uprawnienia 
Zgodnie z RODO przysługuje Państwu:
· prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii,
· prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych,
· prawo do ograniczenia przetwarzania danych, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa,
· prawo do wniesienia sprzeciwu,
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO.

7. Informacja o źródle pochodzenia danych 
Państwa dane osobowe (imię, nazwisko, adres e-mail), Prezes UODO pozyskał z publicznie dostępnych źródeł tj. stron internetowych.


