



                                          Wycieczka – Szwecja, Dania.


Komisja Integracji KRRP i OIRP w Olsztynie proponuje, w dniach 14-19.08.2012r wycieczkę do Szwecji i Danii. Koszt wycieczki przy udziale  minimum 47 osób wynosi 2365 zł.

W programie :  Karlskrona, Kalmar, wyspa Svinő , Olandia, Mörrum, Lund, Malmő, Kopenhaga (w tym Ośrodek Carlsberg i Browar Jacobsena), Smygehuk, Ystad, wizyta w tłoczni cydru w Kivik (zwiedzanie „Muzeum Jabłka”).
              Cena obejmuje m.n. przejazd autokarem z Warszawy, zakwaterowanie w pokojach 2 osobowych, śniadania i obiadokolacje,  bilety wstępu do  Muzeum Morskiego, bilety wstępu do Browaru  Calsberg  (degustacja piwa w browarze ), bilety wstępu do Muzeum Jabłka (kawa lub herbata, szarlotka w Muzeum Jabłka), transport autokarem klasy turystycznej, przewodnika z j. polskim po Kopenhadze (3 godz.), opiekę pilota, pakiet ubezpieczeniowy rozszerzony opisany w programie wycieczki. Szczegóły w programie wycieczki.
Wpłaty części należności w kwocie 830 zł. (po zapoznaniu z programem wycieczki) z dopiskiem „Szwecja, Dania – radcowie prawni” należy  dokonać w terminie do dnia 7 maja 2012r. , pozostała część należności w kwocie 1535 zł. do dnia 25.06.2012r,. na rachunek : Przedsiębiorstwo Turystyczne „GLOB” Sp. z o.o. 10-546 Olsztyn, ul. Kajki 7/19
PKO BP I ODDZIAŁ OLSZTYN – 11 1020 3541 0000 5702 0092 1916

Po dokonaniu wpłaty, zgłoszenia wraz z dowodem wpłaty prosimy przesłać do pani Joanny Sito na adres  Krajowej Rady Radców Prawnych, Al. Ujazdowskie 18 lok. 4, 00-478 Warszawa w nieprzekraczalnym terminie do dnia 7 maja 2012 r. (faks.022 319 56 16, mail. sito@kirp.pl), która udziela też dodatkowych informacji pod nr. tel. 022 319 56 04.

Ilość miejsc ograniczona. Decyduje kolejność zgłoszeń.

U w a g a!!!
Program wycieczki i karta zgłoszenia w załączeniu.

Do udziału w wycieczce zapraszamy  radców prawnych i aplikantów radcowskich. Członkowie rodzin mile widziani.
Przypominamy, że dokumentem uprawniającym do wjazdu na teren Szwecji i Danii jest ważny dowód osobisty lub paszport. 


Zapraszam serdecznie
Michał Korwek
Przewodniczący Komisji Integracji KRRP
