RADA OKRĘGOWEJ IZBY RADCÓW PRAWNYCH W BYDGOSZCZY
ZAPRASZA 

KOLEŻANKI I KOLEGÓW RADCÓW PRAWNYCH, 

APLIKANTÓW, A TAKŻE ICH BLISKICH

NA TRADYCYJNĄ – DZIEWIĄTĄ JUŻ

„MAJÓWKĘ Z MECENASEM”

W DNIACH 28 – 29 MAJA 2011 R. 

W OŚRODKU PRZYGOTOWAŃ OLIMPIJSKICH W WAŁCZU


W czasie tegorocznej Majówki kontynuujemy przygodę ze scrabble, oto bowiem zapowiadamy I Ogólnopolskie Otwarte Mistrzostwa Polski Radców Prawnych w Scrabble o puchar Prezesa Krajowej Rady Radców Prawnych (40 uczestników). Szczegóły regulaminowe i karta uczestnictwa – w najbliższej korespondencji. Poza tym – „FUTSAL WAŁCZ 2011” Turniej Piłkarski Prawników o puchar Dziekana Okręgowej Izby Radców Prawnych w Bydgoszczy (co najmniej 6 drużyn), szkolenie nordic walking i – jak zwykle - wiele innych atrakcji.

*****

„Majówka” odbywa się w Ośrodku Przygotowań Olimpijskich w Wałczu, położonym nad jeziorem Raduń w malowniczym kompleksie leśnym. Uczestnicy – radcowie prawni, aplikanci, członkowie ich rodzin - będą mogli korzystać z krytej pływalni, sprzętu wodnego (łodzie, kajaki, rowery wodne), kortów tenisowych, sal gimnastycznych (piłka nożna, siatkówka, koszykówka, tenis stołowy). Atrakcyjne nagrody dla uczestników zmagań sportowych. Uczestnicy będą zakwaterowani w pokojach dwu- lub trzyosobowych z łazienką.    

KOSZT UCZESTNICTWA WYNOSI 220,00 OD OSOBY, APLIKANTOM PRZYSŁUGUJE 50% ZNIŻKA, A ZATEM KOSZT UCZESTNICTWA WYNOSI 110,00 ZŁ OD OSOBY. 
Opłata pokrywa koszty: obiadu i kolacji bankietowej w dniu 28.05., noclegu, śniadania w dniu 29.05., prawa do korzystania z pływalni 2 x po 1 h, korzystania z sal gimnastycznych i kortów, strzeżonego parkowania pojazdów. Osoby zainteresowane obiadem w dniu 29.05. będą mogły go wykupić na miejscu w cenie 25,00 zł.

Również w bieżącym roku, przewidujemy możliwość skorzystania ze zorganizowanego przejazdu „tam i z powrotem” wynajętym w tym celu autokarem (bez konieczności ponoszenia dodatkowych opłat). Zważywszy na ograniczoną liczbę miejsc, decydować będzie kolejność zgłoszeń. Wyjazd z Bydgoszczy, spod siedziby Izby nastąpi w dniu 28.05.2011 r. o godzinie 7.30, powrót – tamże ok. godz. 15.30 następnego dnia. 

Program ramowy:

- 28.05.2011 r. 

- godz. 8.00 – 9.00 – przyjazd i zakwaterowanie uczestników turnieju piłkarskiego i scrabble (dla uczestników mistrzostw scrabble istnieje możliwość przyjazdu w dniu 27.05.2011 r. od godz. 18.00 za dodatkową opłatą za nocleg)

- godz. 12.00 – 13.00 – przyjazd i zakwaterowanie uczestników (nie dotyczy dojazdu zbiorowego autokarem)


- godz. 13.00 – 13.45 – obiad

- godz. 14.00 – 15.30 – wykład i otwarta dyskusja 

nt. wybranych zagadnień sądownictwa dyscyplinarnego 

r. pr. Andrzej Wiśniewski 

Główny Rzecznik Dyscyplinarny  

- godz. 9.30 – 19.30 – turnieje, rozgrywki sportowe (w tym 18.00 – 19.00 – pływalnia), nordic walking, korzystanie ze sprzętu pływającego, 

I Ogólnopolskie Otwarte Mistrzostwa Polskich Radców Prawnych w Scrabble

„FUTSAL WAŁCZ 2011” – Turniej Piłkarski Prawników

- godz. 20.00 – 2.00 – kolacja bankietowa, w tym dekoracja zwycięzców turnieju scrabble 
- 29.05.2011 r.


- godz. 9.00 – 10.00 – śniadanie

- godz. 10.00 – 13.00 – dalszy ciąg turnieju piłkarskiego, tenis ziemny i stołowy, korzystanie ze sprzętu pływającego (10.00 – 11.00 – pływalnia) 

- godz. 13.00 – zakończenie i dekoracja zwycięzców turnieju piłkarskiego


- godz. 13.30 – 14.00 – wyjazd uczestników (dla zainteresowanych obiad)

***

ZGŁOSZENIA NA ZAŁĄCZONYM FORMULARZU NALEŻY SKŁADAĆ W BIURZE OIRP W NIEPRZEKRACZALNYM TERMINIE DO DNIA 20 MAJA 2011 r. W TYM SAMYM TERMINIE NALEŻY UIŚCIĆ OPŁATĘ ZA UCZESTNICTWO W KASIE LUB NA RACHUNEK OIRP.  

