Aleksandra Zimnicka i Współpracownicy Kancelaria Radcy Prawnego w Krakowie (ul. Wiślna 3/4) współpracująca z renomowanymi przedsiębiorcami z kapitałem polskim i zagranicznym, a także spółkami Skarbu Państwa, poszukuje aplikanta radcowskiego do stałej współpracy w obszarze szeroko rozumianego prawa pracy.
WYMAGANIA:
· status aplikanta radcowskiego;
· doświadczenie w obsłudze prawnej przedsiębiorców w wymiarze co najmniej rocznym;
· doświadczenie w pracy w zakresie indywidualnego i/lub zbiorowego prawa pracy;
· znajomość prawa cywilnego materialnego, procesowego, prawa pracy;
· rzetelność i staranność w wykonywaniu obowiązków;
· poczucie odpowiedzialności za jakość i terminowość realizowanych zadań;
· wysoka kultura osobista i umiejętności komunikacyjne.
OFERUJEMY:
· wybór formy współpracy: umowę o pracę, umowa o współpracę (B2B, B2C), także  w formule hybrydowej;
· pracę z doświadczonymi prawnikami, którzy dzielą się wiedzą i oferują wsparcie;
· wynagrodzenie adekwatne do posiadanych kwalifikacji, doświadczenia i zaangażowania;
· możliwość szybkiego podnoszenia kwalifikacji zawodowych;
· udział w interesujących, znaczących projektach.
Osoby zainteresowane prosimy o przeslanie CV na adres a.zimnicka@zimnicka.pl wraz z oświadczeniem o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych w celach rekrutacyjnych.
Zastrzegamy, że skontaktujemy się tylko z wybranymi kandydatami.

Informujemy, że administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Aleksandra Zimnicka i Współpracownicy Kancelaria Radcy Prawnego: 31-007 Kraków, ul. Wiślna 3/4. Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą dla potrzeb prowadzonej rekrutacji (art. 6 ust. 1 lit. a ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.).Pani/Pana dane osobowe przechowywane będą przez okres rekrutacji do czasu jej zakończenia, nie dłużej jednak niż przez okres 12 miesięcy. Posiada Pani/Pan prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych, prawo do ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie, w zakresie wskazanym przez przepisy prawa. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu ds. Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy dotyczące ochrony danych osobowych. Podanie danych osobowych jest obligatoryjne w oparciu o przepisy prawa a w pozostałym zakresie jest dobrowolne. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Pani/Pana dane osobowe nie będą wykorzystywane w celu zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym profilowania. Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być podmioty świadczące usługi serwisu systemów informatycznych, działające w imieniu i na rzecz administratora w ramach wykonywania ww. usług.
