[bookmark: _Hlk135128336]Kancelaria MB Legal w Krakowie poszukuje osoby do stałej współpracy na stanowisko: Prawnik

W związku z rozwojem działalności Kancelarii specjalizującej się w obsłudze prawnej przedsiębiorców w obszarze prawa cywilnego, gospodarczego, korporacyjnego i prawa pracy, poszukujemy osoby do stałej współpracy w pełnym wymiarze na stanowisku: Prawnik.

Wymagania:
· co najmniej 2-letnie doświadczenie w pracy w kancelarii prawnej zajmującej się obsługą przedsiębiorców lub dziale prawnym przedsiębiorstwa, 
· dobra znajomość prawa cywilnego, prawa gospodarczego i prawa pracy, 
· umiejętność sporządzania umów i pism procesowych,
· znajomość języka angielskiego co najmniej na poziomie C1.

Oferujemy:
· stabilną współpracę,
· pracę w zespole radców prawnych i aplikantów radcowskich,
· możliwość rozwoju zawodowego pod okiem doświadczonych radców prawnych oraz samodzielnego prowadzenie ciekawych projektów.

Osoby zainteresowane prosimy o nadesłanie CV drogą mailową na adres: office@mblegal.co umieszczając w tytule wiadomości słowo: „rekrutacja”. 

W CV prosimy zamieścić następująca klauzulę: „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych w celu rekrutacji zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych)”.

Informujemy, że skontaktujemy się tylko z wybranymi kandydatami.



