III edycja Podyplomowego Studium Prawa Konkurencji

Trwa rekrutacja do III edycji Podyplomowego Studium Prawa Konkurencji w Instytucie Nauk Prawnych PAN. Zajęcia poprzedniej edycji znalazły uznanie wśród licznej grupy uczestników, głównie prawników reprezentujących kancelarie prawnicze, firmy i międzynarodowe korporacje oraz organy administracji publicznej.

Te studia to coś więcej niż dodatkowy punkt w CV. Twórcy studium stawiają na przekazanie wiedzy, która ma bezpośrednie zastosowanie w codziennej praktyce zawodowej. Dzięki tym studiom uczestnicy mają okazję poznać praktyczne aspekty prawa konkurencji. 

Zajęcia są prowadzone są przez wybitnych przedstawicieli nauki i biznesu: pracowników INP PAN z Zakładu Prawa Konkurencji, Zakładu Prawa Europejskiego, Zakładu Prawa Administracyjnego, Wydziału Prawa i Administracji UW i innych renomowanych uczelni w Polsce oraz sędziów (Trybunału Konstytucyjnego, Sądu Apelacyjnego), Panią Prezes Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów i wielu innych pracowników tego Urzędu oraz przedstawicieli renomowanych kancelarii prawniczych. 

Studia mają charakter dwusemestralny – zajęcia będą się odbywały w ciągu obu semestrów 2012/2013 roku. Wykłady i warsztaty odbywają się w systemie zjazdów sobotnio-niedzielnych.

Studia kończą się egzaminem. Uczestnicy studiów otrzymują Świadectwo ukończenia Podyplomowego Studium Prawa Konkurencji w INP PAN. 

Więcej informacji można znaleźć na stronie: http://www.inp.pan.pl w zakładce: "Studia podyplomowe – III edycja Podyplomowego Studium Prawa Konkurencji".

