Szanowni Państwo,
Fundacja Radców Prawnych „Subsidio Venire” w Warszawie  we współpracy z Krajową Izbą Radców Prawnych oraz Wolters Kluwer Polska serdecznie zaprasza radców prawnych, na szkolenie, które odbędzie się w dniach 20 – 23. 11.2025r. w hotelu Bachleda Kasprowy w Zakopanem
ZA SZKOLENIE UCZESTNIK MOŻE OTRZYMAĆ 40 PKT. SZKOLENIOWYCH.
Tematyka : 
1.  Prowadzenie sprawy cywilnej – od złożenia pozwu do skutecznej egzekucji – nowy model postępowania cywilnego po ostatnich zmianach procedury cywilnej.

wykładowca sędzia Monika Biała
Sędzia Sądu Rejonowego dla Wrocławia-Krzyków we Wrocławiu. Absolwentka studiów podyplomowych “Prawo i Gospodarka Unii Europejskiej” (Uniwersytet Wrocławski Wydział Prawa, Administracji i Ekonomii) oraz “Prawo Cywilne dla Sędziów” (PAN w Warszawie). Wykładowca na szkoleniach z zakresu postępowania cywilnego i egzekucji oraz konferencjach m.in. w zakresie informatyzacji sądownictwa, zastosowania nowych technologii w postępowaniu cywilnym, w procesie windykacji. Prowadzi szkolenia adwokatów i radców prawnych.

2. Wypalenie zawodowe i stres w pracy radcy prawnego
                                              wykładowca dr hab. n. hum. Anita Frankowiak
Praktyk biznesu, doradca biznesowy, certyfikowany tutor, mentor, dyplomowany coach, kulturoznawca, filolog,  komunikolog, specjalista ds. komunikacji międzykulturowej, specjalista z zakresu protokołu dyplomatycznego, wystąpień publicznych oraz trener z 27-letnią praktyką zawodową z międzynarodowym certyfikatem Transforming CommunicationTM nr PL 01050. Profesor na Uniwersytecie Warmińsko-Mazurskim w Olsztynie (Instytut Dziennikarstwa i Komunikacji Społecznej) oraz Wyższej Szkole Menedżerskiej w Warszawie (Instytut Zarządzania i Nauk Technicznych). Przeprowadziła ponad 11 900 godzin szkoleniowych i ponad 2000 doradztwa dla przedsiębiorców udzielając feedbacku oraz pomagając im przy budowaniu strategii rozwojowych, założeń organizacyjnych firmy, planów naprawczych i w eksporcie produktów na rynki międzynarodowe. Zrealizowała ponad 200 godzin indywidualnego i grupowego wsparcia coachingowego, w tym także dla przedsiębiorców. Ma ponad 300 referencji i opinii nt  swojej pracy, jakości szkoleń, warsztatów oraz zrealizowanego doradztwa. Wszystkie one poświadczają wysoką jakość oferowanych przez Instytut Dyplomacji usług i zachęcają do stałej współpracy.

Koszt uczestnictwa w szkoleniu dla radców prawnych:
 w pokoju dwuosobowym wynosi 2230 zł od uczestnika, 
 w pokoju jednoosobowym wynosi 2890 zł od uczestnika.
Szkolenie przeznaczone jest wyłącznie dla radców prawnych.
W ramach kosztów oferujemy Państwu nie tylko szkolenie z wybitnymi wykładowcami, ale również zakwaterowanie w czterogwiazdkowym Hotelu Bachleda Kasprowy w Zakopanem w pokojach jedno-, dwuosobowych. Hotel usytuowany jest na zboczu Polany Szymoszkowej, z której rozciągają się fantastyczne widoki na tatrzańską panoramę. W hotelu znajduje się strefa spa & wellness , zewnętrzne jacuzzi, kort tenisowy. 
Informujemy, że zakwaterowanie w pokojach jednoosobowym odbywa się według kolejności zgłoszeń, którą należy potwierdzić kontaktując się mailowo z Fundacją Radców Prawnych „Subsidio Venire”.
Zgłoszenia na szkolenie przyjmowane są do 17 października 2025r. 
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