Szanowni Państwo,
Fundacja Radców Prawnych „Subsidio Venire” w Warszawie  we współpracy z Krajową Izbą Radców Prawnych oraz Wolters Kluwer Polska serdecznie zaprasza radców prawnych, na szkolenie, które odbędzie się w dniach 5 – 8 czerwca 2025 r. w hotelu „Ikar Plaza” w Kołobrzegu
ZA SZKOLENIE UCZESTNIK OTRZYMA 40 PKT. SZKOLENIOWYCH.
Tematyka : 
1.   Od pozwu do Wyroku – postępowanie cywilne przed sądem I instancji – stan obecny i projektowane zmiany

wykładowca Sędzia Sądu Okręgowego Grzegorz Karaś
Sędzia Sądu Okręgowego we Wrocławiu. Specjalista w dziedzinie prawa cywilnego, prawa europejskiego oraz prawa nowych technologii. Zajmuje się informatyzacją sądownictwa. Od 2010 r. bierze czynny udział w projektowaniu i w wdrażaniu nowoczesnych rozwiązań informatycznych w sądach powszechnych. Pełnomocnik Koordynatora Krajowego ds. wdrażania systemów informatycznych w sądach powszechnych w Sądzie Okręgowym we Wrocławiu. W latach 2012–2014 Zastępca Dyrektora Departamentu Informatyzacji i Rejestrów Sądowych Ministerstwa Sprawiedliwości. Członek komitetów sterujących i zespołów projektowych projektów informatycznych prowadzonych przez Ministerstwo Sprawiedliwości. Autor publikacji z zakresu informatyzacji wymiaru sprawiedliwości.

 2. Kodeks Etyki Radcy Prawnego i Regulamin wykonywania zawodu radcy prawnego w stanie prawnym obowiązującym od 1 stycznia 2023 r.

wykładowca radca prawny Krzysztof Górecki
specjalizuje się w zakresie prawa cywilnego, rodzinnego, prawa pracy, prawa ubezpieczeniowego, administracyjnego oraz prawie karnym i wykroczeniach. Posiada bogate doświadczenie w postępowaniach odszkodowawczych na rzecz osób poszkodowanych w wyniku wypadków komunikacyjnych w sporach z firmami ubezpieczeniowymi. Współzałożyciel i wspólnik Kancelarii. Przewodniczący Wyższego Sądu Dyscyplinarnego Krajowej Izby Radców Prawnych X i XI kadencji, sędzia Okręgowego Sądu Dyscyplinarnego w Olsztynie XIII kadencji

Koszt uczestnictwa w szkoleniu dla radców prawnych:
 w pokoju dwuosobowym wynosi 1570 zł od uczestnika, 
 w pokoju jednoosobowym wynosi 2022,64 zł od uczestnika. 

W ramach kosztów oferujemy Państwu nie tylko szkolenie z wybitnymi wykładowcami, ale również zakwaterowanie w obiekcie „Ikar Plaza” w pokojach jedno-, dwuosobowych. Hotel położony jest we  wschodniej, bardzo spokojnej dzielnicy Kołobrzegu. Tylko 100 metrów dzieli go od pięknej, piaszczystej plaży. W cenie pobytu w hotelu zawarte jest korzystanie z kompleksu basenów, saun oraz salki fitness (siłowni).
Informujemy, że zakwaterowanie w pokojach jednoosobowym odbywa się według kolejności zgłoszeń, którą należy potwierdzić kontaktując się mailowo z Fundacją Radców Prawnych „Subsidio Venire”.
Rezygnacja z udziału w szkoleniu, potwierdzona mailowo subsidiovenire@kirp.pl, jest możliwa najpóźniej na 14 dni przed jego rozpoczęciem. Rezygnacja późniejsza, bez względu na jej przyczynę, powoduje powstanie zobowiązania pokrycia pełnych kosztów udziału.

Zapraszamy
                                                                                                               Prezes Zarządu
                                                                                                                     Fundacji Radców Prawnych
                                                                                                               „Subsidio Venire”
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